

疏堵、治堵话题引关注,市交警支队迅速制定“创文明交通”具体措施 今起交通大整治 轻微事故快速处置

本报讯 连日来,本报《未雨绸缪话治堵》系列报道见报后,疏堵、治堵话题引起了社会广泛关注。对此,市公安局交警支队高度重视,制定了“学苏杭经验,创文明交通”具体措施。市创建办现将市交警支队制定的具体措施公布如下:

全体民警、职工、协管员要摒弃畏难情绪,全员上阵保畅通,因地制宜保畅通,穷尽措施保畅通。

从6月1日起至8月31日,组织开展三个月的以“1+X”为重点的市区交通秩序大整治行动。“1”为非机动车、行人闯红灯、走快车道、不走人行横道线等交通违法行为;“X”为机动车乱停乱放、随意变更车道影响其他车辆行驶,大功率电动、机动三轮车违法行驶,机动车涉牌涉证违法,货运车辆载物沿街抛洒等交通违法行为。

实行支队、大队、中队领导和机关科室分包路口责任制。选择交通流量大、交通状况复杂的路口,各级领导在交通早晚高峰期走上街头,与一线民警一起指挥疏导交通,并将分包路口情况进行公示。

在市区建立10个交通管理服务站,为群众提供车驾管业务办理、交通安全宣传、

交通违法行为等服务,减少群众无效出行。

实施电子警察、电子监控、卡口系统升级工程,新增4处高空高清监控系统、95处高清监控系统。充分发挥交通指挥中心的作用,做强智能交通、指挥调度、路面监控、电子巡逻、信息研判等职能,提高民警现场执法能力和工作效率。

拟在市区中州路、九都路、南昌路、龙门大道、王城大道等主干道的35个主要路口设置“爱心遮阳篷”,使过往群众免受日晒雨淋之苦,并藉此来减少行人、非机动车闯红灯等交通违法行为。

轻微事故,快速处置。针对交通事故有80%左右是轻微交通事故的实际,采取事故接警员、辖区执勤民警和事故处理民警分别快速处置的途径,使轻微交通事故现场快速撤离,恢复交通,最大限度地减少对交通的影响。在市区选建3处交通事故快速理赔中心,方便群众快速理赔。

以市区主干道上的20个主要交通岗为重点,开展“最差路口”评选活动。每月评出民警形象差、管理不到位、交通违法多、交通秩序差的2个路口实施重点监管和整改,对连续两个月被评为“最差路口”的,严格按照相关规定进行处理。(罗建)

播撒爱心时时奉献 尊老爱幼处处阳光



21号院文艺队在伊川献爱心。(资料图片)



1号小区“四点半学校”里快乐的孩子。



□记者 冯莹雅 通讯员 王玲 陈英文/图

昨日,记者来到西工区金谷园办事处纱厂西路21号院和涧西区徐家营办事处丰润路社区北区1号小区:纱厂西路21号院的文艺队红红火火,且富有爱心;丰润路社区北区1号小区里处处暖流洋溢,尊老爱幼,相互关爱。

最富爱心小区 纱厂西路21号院

推荐理由 乐于奉献,播撒爱心

实地探访 张燕萍、马美艳、曾美琴是纱厂西路21号院小区文艺队的骨干。近日我们在该小区相见时,她们热情地向我们推荐道:“我们小区能算最文艺小区,也能算最活跃小区,但最应该算的是最富爱心小区……”

马美艳告诉我们,他们的文艺队从起初的十来个人发展到如今共有50多个人,有锣鼓队、舞蹈队和腰鼓队3支小分队,大家自筹资金,踊跃参加。

张燕萍说,他们的文艺队是“以玩养玩”的——他们的3支小分队有时候会被某些单位和个人邀请去参加演出,每次演出能收入少许“辛苦费”。用这些“辛苦费”,他们为文艺队的成员添置了表演行头,最重要的是,他们还能用剩余的资金去做一些爱心公益活动。

这些爱心公益活动包括参加我市创建文明城市的义务宣传、义务监督活动,还有节假日走访福利院、敬老院。他们的目的是,帮困扶贫,奉送欢乐,播撒爱心!

曾美琴说,他们最近的一次爱心活动是今年3月去伊川一所希望小学捐书本、文具用品、服装等。

当然,他们的爱心活动并不是定期举行

的,因为要看“辛苦费”的使用情况而定。

经验分享 “健康生活,奉献爱心,不怕吃苦,舍得奉献,舍得吃亏!”他们说得很干脆。

文艺队的成员们不仅对外播撒爱心,内部也非常和谐。谁家有事儿,大家都会积极帮忙;谁身体不适,大家都会上门去探望……

他们说,所有的这一切,其实很简单——全凭的是一颗爱心!

最阳光小区 丰润路社区北区1号小区

推荐理由 人际和谐,互相关爱

实地探访 不知道您是否还记得《嘘!一起为“雷锋”保密!》一文中,那个两年来月月为社区捐款300元钱,却不透露姓名的“雷锋”老爷爷(本报2010年12月30日A11版曾作报道);还有《拍拍打打来做经络操》一文中,那一群活力十足、在广场上做经络操的中老年人(本报2010年11月26日C08版曾作报道)。

没错,“雷锋”老爷爷和经络操都来自丰润路社区北区1号小区!该小区的居民有着丰富的文化活动,尊老爱幼的同时,老人们也积极踊跃,发挥余热,为社区的和谐作出贡献。

除此之外,该小区还有被涧西区列为各社区学习标本的“四点半学校”。据了解,该社区的“四点半学校”自2009年9月创立以来,每天都有来自河科大的大学生志愿者给孩子们当“辅导老师”,目前大学生志愿者队伍已达60余人。除了志愿者,平时还有热心的社区居民、退休老教师张献舜、焦俊堂等人到“四点半学校”给孩子们讲红色经典故事。

经验分享 丰润路社区书记赵承华说,孩子是缓缓升起的朝阳,老人是温暖的夕阳,无论是孩子还是老人,都是最美丽的阳光!为了帮助这些老人们“做好事”,社区工作人员成立了“爱心传递站”。社区还建立了专门的台账,里面有为每月收到的300元钱所开具的收据,还有专门的存折以及社区用这些钱帮助困难户的照片,接受居民监督。

让我们以行动来爱护美丽洛浦

洛浦公园 创建全国文明城市倡议书

广大市民朋友、洛浦公园沿线有关单位:

洛浦公园建成开放以来,为洛阳的经济、社会发展作出了积极贡献。作为国内较大、省内著名的公益性开放公园,洛浦公园已经成为我市的一大亮点。

目前我市创建全国文明城市已到了最后冲刺阶段,我们倡议全体市民和有关单位共同遵守《洛阳市洛浦公园管理条例》,自觉做到:

一、任何单位和个人不得向公园内排放烟尘、有害气体以及倾倒杂物、垃圾等废弃物。

二、除老年人、残疾人、儿童等使用的手摇、手推轮椅和儿童车外,其他车辆未经公园管理机构同意不得进入园内。经批准进入公园的车辆车速不得超过30公里/小时。

三、在公园内组织活动,应当坚持健康、文明的原则,不得影响游客的正常游园和参观,不得损害公园绿化和环境质量。需搭建舞台、展台等临时建筑设施的,不得影响游客游览。活动结束后,主办单位应当及时清除废弃物,恢复原状。造成树木、草坪、设施损坏的,应当赔偿。

四、游客应当文明游园、爱护公物,保护

环境,遵守游园须知及公园有关管理规定,听从工作人员的引导和管理,不得妨碍他人游览和休憩。

五、公园内禁止下列行为:

(一)乱丢果皮、纸屑、烟头等废弃物以及随地吐痰、便溺;

(二)攀踏亭、廊、座椅、护栏等设施;

(三)打骂吵闹,酗酒,影响他人游园;

(四)恐吓、捕捉和伤害鸟雀等动物;

(五)携犬进入公园;

(六)爬树,损坏植物,采摘花、果,践踏草坪;

(七)在设施、树木、雕塑上涂、写、刻、画、张贴和悬挂重物;

(八)携带易燃、易爆物品及其他危险品;

(九)点燃篝火、烧烤、宿营,焚烧落叶、荒草、垃圾;

(十)擅自摆摊设点、张挂广告、兜售物品。

广大市民朋友、各有关单位,让我们以行动展现自身风貌,以行动感染身边朋友,以行动给力文明创建,共同为古都洛阳增光添彩。

洛阳市洛浦公园管理处

